



В свое время в мою бытность старшим инженером группы в N-ском ракетном полку наш командир группы Дементьев Сергей Павлович собрался идти в отпуск, а его не отпускают, так как первым номером дежурить некому, нет подмены. В силу моей подготовки я готов был сдать на первого номера, но... замполит полка заявил, что первым номером может дежурить только ...член КПСС или хотя бы кандидат в члены. На что я согласился и сказал: "Давайте вступлю!" А он: "Тебя на примут!" ?!!! И тут я выдал: "Давайте на спор, что примут!"

В итоге я беру рекомендации у командира полка, главного инженера и комсомольской организации группы. Заседание партбюро части. Голосование по вопросу приема меня в кандидаты.

Результат - "ЗА" при одном воздержавшемся (догадайтесь с трех раз кто он!). Вот так на спор я вступил в партию. Потом еще и университет марксизма-ленинизма закончил до кучи. До сих пор диплом храню. Специализация:"Партийное строительство и партийно-политическая работа".